A16





2021年10月26日 星期二 责编:李曙光 美编:言李懿 校对:袁一平

国务院办公厅关于2022年部分 节假日安排的通知

新华社北京10月25日电 国务院办公厅关 于2022年部分节假日安排的通知,全文如下:

各省、自治区、直辖市人民政府,国务院各部

经国务院批准,现将2022年元旦、春节、清明 节、劳动节、端午节、中秋节和国庆节放假调休日 期的具体安排通知如下。

一、元旦:2022年1月1日至3日放假,共3

- 二、春节:1月31日至2月6日放假调休,共7 天。1月29日(星期六)、1月30日(星期日)上班。 三、清明节:4月3日至5日放假调休,共3
- 天。4月2日(星期六)上班。 四、劳动节:4月30日至5月4日放假调休,

共5天。4月24日(星期日)、5月7日(星期六)上

五、端午节:6月3日至5日放假,共3天。

六、中秋节:9月10日至12日放假,共3天。 七、国庆节:10月1日至7日放假调休,共7

天。10月8日(星期六)、10月9日(星期日)上班。 节假日期间,各地区、各部门要妥善安排好 值班和安全、保卫、疫情防控等工作,遇有重大突 发事件,要按规定及时报告并妥善处置,确保人 民群众祥和平安度过节日假期。

> 国务院办公厅 2021年10月25日



美达影城(10月26日)

09:50 10:50 11:50 12:55 14:00 15:00 16:05 17:15 18:10 19:15 20:25 21:20 22:10

沙丘

10:00 11:40 13:40 14:30 15:40 16:30 17:20 19:20 20:10 21:10 22:25 不速来客

09:50 11:25 13:25 15:25 17:25 19:30 21:30

第一炉香 18:30

我和我的父辈 10:45 12:45

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株 洲书城对面》

订票热线:28106878



(开奖日期:2021年10月25日)

3D 第2021284期 中奖号码:6 1 七乐彩 第2021122期 中奖号码:04 07 12 15 17 19 27 06

体彩

超级大乐透 第2021122期 中奖号码:14 15 26 27 29 04 05

排列3 第2021284期 中奖号码:5 0 4 排列5 第2021284期

中奖号码:50412



今天天气 多云间晴天 13-21℃

明天天气 多云 15-22℃

后天天气 多云 15-22℃

一周天气早知道,请拨电话96121 (市气象局25日16时发布)



▲阳光甚好,秋意弥漫,神农公园游人如织。株洲晚报融媒体记者/李曙光 摄

秋高气爽秋意浓



本报讯(株洲晚报融媒体 记者/王娜)当一些北方城市已 经大雪纷飞的时候,我们这个城

市的秋天尚处在最美妙的时候。 昨天下午2点,市区最高气 温升到了23℃,最美的秋日模 样在整个城市蔓延。在好天气 悦。因为眼下的好天气,让这个 的陪伴下,街上的行人仿佛也都 城市获得了一连串的"适宜",约

嘴角上扬,更让人高兴的是,这 会、钓鱼、划船……可以说做什 样的好天气还将持续。

市气象台预测,未来三天, 株洲将继续维持着多云或者晴 天的天气,最高气温21-22℃, 最低气温13—15℃,早晚感觉 会有点冷,但白天随着阳光出

中展现出它的"好"来。昨天,株 洲市气象台发布了一组"生活气 象指数",看着很让人心情愉

当然,即便是什么都不做,

这样属于秋天的果实,也是很别 致的秋日体验。

● 猜谜

(汉人二(抵销格)) 2.领带系松点 (三字口语) 3.斜篙棹起听荷语 (五笔字)

4. 该揭底时就揭底 (五字开导安慰语) 5. 当下急于消费者少 (四字店招)



●看图猜成语

请根据 右图猜一个 成语。



○大侦探

埃默里夫人的宝石

埃默里夫人是一位宝石商人。今年的宝石 展上,她的目标是把一块精美的绿宝石售出去 就可以了,所以她特意把这块绿宝石放在一些 人造蓝宝石、石榴石、鸡血石中间,希望能衬托 出绿宝石的光泽。

就在她津津有味地介绍时,突然间外面的 她讲解的人的注意力全部吸引到了街上,仅仅 几秒钟,等埃默里夫人回过头来,发现桌子上所 有的东西——包括不值钱的人造石榴石和那颗 珍贵的绿宝石,全都不见了。

埃默里夫人马上报了案,探长里尔带着助手 立刻来到了现场,里尔查看了一番后对埃默里夫 人说:"街上的撞车事件一定是为了转移视线。"

很快,里尔就在一个胡同里,找到了一个布 袋。打开一看,布袋里是闪闪发光的人造蓝宝 石、鸡血石,可就是没有了那颗绿宝石。

"看来窃贼只想要绿宝石呀!我估计这一 定是行内人士干的。"探长说道,"您有没有在现 场的来宾中发现什么反常的迹象?"

在探长的提示下,埃默里夫人终于想起来 一个反常的细节:有一个叫克劳斯的人,穿着体 面的西装,可袜子竟然一只是褐色的,一只是蓝 色的。

探长兴奋地说道:"窃贼就是他!" 请问探长的理由是什么?

(答案见15版中缝)

辛丑年九月廿一 2021/10/26 星期二 今日16版

株洲日报社主管、主办

国内统一刊号 CN43-0061



微信公众号 新闻热线 28829110 广告热线 28835396 总第7229期

习近平在中国恢复联合国合法席位50周年纪念会上说

这是中国和平发展、造福人类的50年



▲近日, 攸县打响新一轮疫情防控阻击战, 来自社会各界的支持和援助迅速汇聚到攸县, 凝聚成战胜疫情的重要力量。图为相关抗疫物资运抵攸 县。 记者/刘平 通讯员/向轩琳 供图

我市通报前三季度监督检查、审查调查情况 处分565人 其中县处级干部21人

市市场监管局发布通知 禁止小作坊生产加工食用油等食品

家庭教育立法,是对家长最好的减压

年人学习负担。

10月23日,十三届全国人大常 担的双重压力。探究其因,少数家长 受法律的监督。当"怠于履行家庭 "望子成龙",迷信"不要输在起跑线 教育责任,或者非法阻碍其他监护 上",甚至拔苗助长,进而引发广大家 人实施家庭教育的",会被"批评教 有了法律约束,如果有家长仍挖空 人的父母或者其他监护人负责实施 长群体焦虑跟风是重要原因。作业 育、劝诫制止",必要时还要接受家 心思找校外培训,恐怕会要承担法 家庭教育,国家和社会为家庭教育 多,往往不乏家长支持和配合;课外 庭教育指导——这种指导,无疑也 律责任,毕竟,下次挨批甚至"办学 提供指导、支持和服务,同时还呼应 培训,更需要家长慷慨解囊,加上互 是否定性甚至责罚性的社会评价。 习班"的就不再是孩子,而是家长本 了"双减"要求:除了政府部门要做 相攀比,无疑助长了课外培训费用水 法律,无疑在家长头顶悬了一柄依 人了。只要把这部分家长的"病"治 好"双减"工作的落实监督之外,未 涨船高。即使在"双减"政策出台后, 法带孩的剑。 成年人的父母或者其他监护人应当 个别家长还执迷不悟,逆风而动,甘 但细思之,对家长的法律约束 气和,不用再陷入"内卷"。 合理安排未成年人学习、休息、娱乐 愿花更大价钱、继续暗地寻访"地下" 何尝不是一种减负?因为课业负担 故家庭教育立法看似为父母加 和体育锻炼的时间,避免加重未成 师资,甚至不惜"一对一"聘请家庭教 过重,许多家长不得不硬着头皮,承 了"紧箍",其实是为了更好地"减

长期以来,孩子们幼小的身心, 现在,国家立法为家长上了"紧 特别是课余双休甚至节假日,还得 拳,能为促进未成年人健康成长和全 被迫承受着课业负担与课外培训负 箍":家长是法律上的责任主体,且 为孩子选择哪家培训机构"包打 面发展,提供更加有力的法治保障。

好了,广大家长自然也会更加心平

师,成了"校外培训"垂而不死的帮凶。 担起辅导和批改孩子作业的职责。 压"。相信国家这一套教育的组合

(本栏目欢迎投稿,已发稿的作者请联系本报编辑部领取稿费。)

株洲日报社出版 社长:赵先辉 总编辑:颜青春 社址:株洲市天元区新闻路18号 订报热线:28823900 责任编辑/蒋胜金 美术编辑/胡兴鑫 校对/曹韵红